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1. =7

olduguna gore, % oranl kagtir?

A)0,2 B)0,3 C)0o4 D) 0,5 E) 0,6
2. | a_3
b 4
olduguna gore 2—a{:iranl kagtir?
"a+b )
&) 4 5 6 7
A) 7 B) 5 C) 6 D) = E) 8
5 2.2
b 3
b_9
c 2

o - c
olduguna gore, = orani kagtir?

2 1 2 4 1
A) 3 B) > C) 5 D) 9 E) 3
m a, b ile orantihdir.
a=12 iken b=38
olduguna gore, a = 15 iken b kagtir?
A)8 B) 10 C)12 D) 14 E) 15
B a, b ile ters orantihdir.
a=12 iken b=5
olduguna gore, a = 15 iken b kagtir?
4 25
A)2 B)3 C)4 D) 25 E) 4

B Ayni kapasitedeki 10 is¢i 3 km yolu 9 giinde yaparsa, bu
isgilerden 5 i 2 km lik yolu kag giinde yapabilir?

A)8 B)9 C)10 D) 11 E)12

E a, b, ¢ nin aritmetik ortalamasi 15 dir.
Buna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75



m Bir 6grenci lg sinava girmistir, Ilk iki sinavinin ortalamasi 75 tir.
Ug sinavdan aldigi notlarin ortalamas| 70 olduguna gore,
bu ogrenci son sinavdan kag¢ almigtir?

A) 60 B) 55 C) 50 D) 45 E) 40
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Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)E, 4)B, 5C, 6)E, 7)C, 8)A,



